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Освіта та суспільство

НОВОМУ КОЛЕГІУМУ — 25!

Ц ьогоріч виповнюється 25 років від 
дня заснування наукового інфор-
маційного журналу «Новий Коле-

гіум», створеного в 1999 році в Харкові за 
сприяння Спілки ректорів Харківської 
області та Харківського університетсько-
го консорціуму. Засновниками журналу 
були Харківський національний універ-
ситет радіоелектроніки, Харківський 
національний педагогічний університет 
імені Г.С. Сковороди та Харківський регіо-
нальний інститут державного управління 
Національної академії державного управ-
ління при Президентові України.

Цей ювілей — чудова нагода для вдяч-
ності за натхненну працю, час для підве-
дення підсумків, свято на виставці досяг-
нень, озвучення спогадів, народження 
нових ідей, корпоративної єдності науков-
ців. А ще — добрий привід для проміжних 
підсумків і накреслення перспектив.

Уже в самій назві цього відомого в 
Україні видання висловлена ідея, якій 
воно покликане служити,  — побудова 
єдиного інформаційного простору в галузі 
освіти, висвітлення можливостей україн-
ських та зарубіжних закладів вищої осві-
ти, популяризація нових освітніх техно-
логій, просвітницька діяльність. Журнал 
висвітлює актуальні проблеми сучасної 
освіти та педагогічної науки й завжди 

доступний не лише для кваліфікованих 
науковців, а й для наукової юні  — здо-
бувачів вищої освіти і наукового ступеня. 

«Новий Колегіум» доносить до широ-
кого загалу читачів сучасні наукові роз-
робки вчених, цікавий і корисний матері-
ал з актуальних питань організації вищої 
освіти, дає можливість науково-педаго-
гічним працівникам підвищувати рівень 
професійних знань, націлюючи їх на 
творчу працю з підвищення ефективності 
функціонування освітньої галузі.

Журнал видається чотири рази на рік 
двома мовами — українською та англій-
ською.

За 25 років світ побачило 115 номерів, 
у яких опубліковано понад 2000 статей. 
У публікаціях взяли участь понад 2500 
авторів. Авторами журналу у різні часи 
були не тільки харків’яни й колеги з 
багатьох міст України, але й з Польщі, 
Австрії, Німеччини, Великої Британії і 
Швеції.

У ювілей нашого журналу варто згада-
ти тих, хто його творив протягом багатьох 
років. Довгий час його головним редакто-
ром був доктор технічних наук, професор, 
член-кореспондент НАН України Михай-
ло Федорович Бондаренко, естафету при-
йняв доктор педагогічних наук, професор, 
академік НАПН України Іван Федорович 
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Прокопенко, а в 2020 році редакційну 
колегію очолив доктор педагогічних наук, 
професор, член-кореспондент НАПН 
України Юрій Д митрович  Бойчук. Без-
змінно, сумлінно й віддано продовжують 
працювати над кожним випуском журна-
лу заступник головного редактора — док-
тор соціологічних наук, професор Людми-
ла Олександрівна Бєлова та відповідаль-
ний редактор Ольга Петрівна Котух. 

Наказом МОН України  №886 від 
02.07.2020 р. журнал внесено до категорії 
«Б»  Переліку наукових фахових видань 
України, в яких можуть публікуватися 
результати дисертаційних робіт на здо-
буття наукових ступенів доктора і канди-
дата наук (педагогічні науки, спеціальнос-
ті: 011, 014, 015, 016).

25 років існування журналу супро-
воджувались невпинним процесом його 
становлення як потужного наукового 
видання. Журнал подолав багато склад-
них викликів, що дозволило йому стрімко 
розвиватись і впевнено досягати нових 
звершень. Журнал отримав світове визна-
ння і його зареєстровано в міжнарод-
них каталогах періодичних видань та 
базах даних:  Ulrichsweb Global Serials 
Directory, OCLC WorldCat, ResearchBib, 
Index Copernicus,  Google Scholar, ERIH 
PLUS, BASE (Bielefeld Academic search 
Engine), ROAD, OpenAIRE, Scillit, fatcat!, 
Sherpa Romeo, OUCI. 

Електронну версію журналу включено 
до Національної бібліотеки України імені 
В.І. Вернадського. 

Журнал репрезентовано на офіційно-
му веб-сайті ХНПУ імені Г.С. Сковороди: 
http://journals.hnpu.edu.ua/index.php/
newcollegium та на сайті ХНУРЕ https://
nure.ua/branch/zhurnal-noviy-kolegium 

У роботі редакційної колегії журналу 
простежується наступність науково-
творчого пошуку.

Основні розділи традиційно зберіга-
ються з початку його заснування, а саме: 
«Освіта та суспільство», «Організація та 
управління», «Методологія освіти», «Між-
народне співробітництво», «Літопис». 

Традиційною стала практика видання 
тематичних випусків журналу, присвя-
чених окремим, але вкрай актуальним 
і перспективним проблемам сучасної 
освіти (євроінтеграційні процеси в освіті, 
дистанційна освіта, технічна та фізико-
математична освіта тощо), висвітленню 
матеріалів наукових конференцій, юві-
лейним датам з дня заснування провідних 
закладів вищої освіти України, зокрема 
Харкова.

«Новий Колегіум»  — широкопро-
фільне наукове періодичне видання, яке 
публікує оригінальні оглядові статті з як 
теоретичних, так і прикладних проблем 
сучасної вищої освіти.

Кваліфіковану й оперативну роботу 
журналу забезпечує редакційна рада, до 
складу якої входять провідні вітчизняні й 
зарубіжні вчені.

У кожному випуску подається інфор-
мація про ювілейні дати з дня народження 
видатних педагогів минулого й сучас-
ності, огляди розвитку різних галузей 
вищої освіти, оперативна інформація про 
наукові форуми та події, які проводяться 
в Україні. Це дозволяє читачам оцінити 
рівень досліджень у найбільших наукових 
центрах країни. Значна увага приділяєть-
ся науковим розвідкам молодих учених. 

«Новий Колегіум» належить до журна-
лів з високим рівнем художнього оформ-
лення (художник-графік О.А. Дербілова) 
та поліграфічного виконання (друкарня 
«ФОП В.В. Тарасенко»). Його визначальні 
риси — багатогранність відтворення зміс-
тового компоненту і значне інформаційне 
наповнення. 

На своїх сторінках журнал об’єднав і 
дав місце для праць авторитетних україн-
ських науковців і до сьогодні залишається 
затребуваним джерелом інформації для 
сучасних наукових досліджень в Україні.

Вітаємо всіх авторів, рецензентів та 
читачів зі знаковим ювілеєм журналу 
і бажаємо подальшого невпинного роз-
витку, нових імпульсів у творчій роботі 
та успішного подолання викликів сього-
дення!

Редакційна колегія


